

Мотивационное письмо для поступления в аспирантуру МГОУ на специальность 44.06.01 образование и педагогические науки Трубниковой Галины Викторовны.

Сфера моих интересов связана с педагогикой. С 2006 года я работаю в образовательных учреждениях, преподаю английский язык. В 2010 году я окончила Негосударственное образовательное учреждение «Гуманитарно-социальный институт» в г. Люберцы. Мне присуждена квалификация учитель иностранного языка по специальности «Иностранный язык» (английский). Это мое второе высшее образование. Мое первое высшее образование я окончила в 2001 году, Московский Государственный Университет Прикладной Биотехнологии, присуждена квалификация инженера по специальности: «Технология молока и молочных продуктов». В 2019 году я прошла курс переподготовки в Московском Государственном Областном Университете с присвоением квалификации учитель математики. Педагогика — это мое призвание: я это чувствовала ещё в школе, и осознала, уже будучи взрослым, состоявшимся человеком. Я люблю учить и учиться - что является необходимым качеством педагога. Когда находишься в роли ученика, лучше понимаешь трудности собственных учеников.

Каждый год я прохожу курсы повышения квалификации на базе различных образовательных учреждений. В 2017 году повышение квалификации в Автономной некоммерческой организации дополнительного образования «Просвещение-столица» по дополнительной профессиональной программе «Совершенствование коммуникативной и методической компетенций учителей английского языка общеобразовательных организаций Московской области (уровни коммуникативной компетенции B1-B2; B2-C1)», 96 часов; ООО «Образовательные технологии», SKYENG, 72 часа, по модулю «Совершенствование коммуникативной и методической компетенции». В 2019 году в МГОУ прошла обучение по программе «Подготовка педагога к инновационной деятельности в образовательной организации в условиях реализации ФГОС», 72 часа; принимала участие в «Научно-методическом семинаре для руководителей городских методических объединений учителей английского языка Московской области» в МГОУ с докладом «Технология проектной деятельности». В 2020 году прошла повышение квалификации в МПГУ по программе «Обучение английскому языку в условиях цифровой трансформации образования», 72 часа; окончила международные курсы Global Language Training, 150 hour MASTER TEFL/TESOL COURSE. Несколько лет состояла в АССОЦИАЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, где принимала активное участие со своими учениками в различных конкурсах и проектах. В 2017 году принимала участие в региональном семинаре “Особенности организации работы с родителями в условиях реализации ФГОС” в АСОУ с докладом “ФГОС. Как помочь ребенку учиться”.

Со всеми моими достижениями и моих учеников можно ознакомиться на личном сайте <https://trugalina.wixsite.com/trugalina>

Я планирую поступать в аспирантуру МГОУ на специальность 44.06.01 образование и педагогические науки, цель защиты кандидатской работы – исследование в области прикладной педагогики. Я бы хотела исследовать тему «Работа учителя-предметника по адаптации учеников, переходящих из начальной школы в среднюю». Надеюсь, получить поддержку и наставления преподавателей университета.

С уважением, Трубникова Г.В.

1.07.2021